

# 瓷婚的点滴 你愿和杨澜分享吗?

现代快报邀请5对结婚20年的夫妇参加周六的杨澜新书见面会,与文艺女神面对面讲述婚恋故事

有一种爱情叫杨澜和吴征,他们携手走过了20年的人生。近日,通过细腻的文字,杨澜把自己所认识的爱情观、婚姻观和幸福观浓缩在《世界很大,幸好有你》这本书中。19日(本周六)下午3:30,她将来宁作客南京凤凰书城,发售该书。现在,快报的读者有福啦!由现代快报发起,并联合江苏凤凰出版传媒集团旗下悦世泓文、凤凰联动、阳光媒体天下女人社区及凤凰书城,将共同在宁寻访5对结婚20年的瓷婚夫妇——只要拥有幸福的婚姻和爱情故事,均可通过现代快报官方微信报名。

被幸运选中的夫妇,当天不仅可以获赠杨澜亲笔签名书一本,更有机会与杨澜及读者分享自己的幸福故事。

现代快报记者 曹锋 郑文静

## 女神新书

### 时隔20年,杨澜全新散文聊婚姻

杨澜的跨界写作成绩一向傲人,从对自己的招牌节目《杨澜访谈录》10年历程回顾的《一问一世界》,到另一档王牌节目《天下女人》8年总结的《幸福要回答》,再到今天的新书《世界很大,幸好有你》。

该书是继1996年《凭海临风》之后20年来汇聚家庭、婚姻、事业等诸多人生要素的全新散文集。

书中,杨澜以“大女生”的视角,讲述她的婚姻、她的儿女、她的家庭和她理解的幸福力。同时也借着中国电视深度高端访谈节目《杨澜访谈录》开播15周年之际,杨澜首度分享了她采访800多位世界各地各界人士所总结出来的“澜”式说话之道,以及她一路走来心路感受。

这本书也是她献给自己结

婚20年的礼物,杨澜在书中调侃称,“不公平,‘结婚20年是‘瓷婚’,25年是‘银婚’,只相差5年,怎么人家就从泥土上升为贵金属啦?”对杨澜来说,20年,7300多个日日夜夜,没有吴征就没有今天的她。所以在书中她也阐释了她的爱情婚姻观和幸福观,她认为女性要有自己的格局,要勇于看到更大的世界,才能收获幸福力。

## 快报好礼

### 瓷婚夫妇,来现场说出你的幸福故事

3月19日下午3:30,杨澜将携新书《世界很大,幸好有你》来到南京凤凰国际书城举办读者签售会,与读者分享自己的幸福故事。

读者朋友们,你们想不想让杨澜也听听咱们南京人的幸福故事呢?

现代快报与江苏凤凰出版传媒集团旗下悦世泓文、凤凰

联动、阳光媒体天下女人社区及凤凰书城,将共同在宁寻访5对结婚20年的瓷婚夫妇,来现场分享自己的婚姻故事,每对夫妇还将获赠杨澜亲笔签名书一本。

名额有限,想要参与本次活动的读者,可要抓紧时间啦。将您的故事(100字以内)和夫妻合影发送给现代快报官方微信参与报名。

此外,凤凰国际书城在3月19日(本周六)上午10:00,还将特邀迭戈·阿尔伯雷达携《嘘!别提爱丽丝》作客书城5楼多功能厅,与南京小读者见面。该书获得2014年国家青少年文学奖、西班牙“领路人”文学奖、国际青少年图书馆白鸟奖。

## 抢鲜试读

### 没有人注定在一起

——节选自《世界很大,幸好有你》



杨澜新书由江苏凤凰文艺出版社出版

20年前的一天,他租了一艘小帆船,带我出海。那天,天气有些阴沉,海风有些凉意,海浪起伏,但是这毫不影响我们的兴致。他对我说:“我一直独自闯荡,今后我要和你一起去看世界!”就在那一刻,我怦然心动。

而他似乎也对我的感受很有把握。不久之后的一天,我去机场接他,一上出租车,他就掏出一枚戒指套在我的无名指上(居然正合适!),说:“嫁给我吧!”(用的是祈使句而不是问句)就这么简单,以至于我后来常常抱怨:根本就没有“求婚”的桥段嘛!

爱情就是这样一路狂奔,无所顾忌。整个世界都无关紧要,只要我们能在一起。神奇的是,所有的迹象似乎都在暗示我们应该在一起:喜欢同样的书,爱吃同样的食物,不约而同说出同一句话,甚至从星座到紫微斗数,都显示我们注定要

在一起。

而婚姻教给我们最重要的一课,却是:没有人是“注定”在一起的。

在一起,是自由选择的结果,是不断选择的结果。如果幸运的话,你会一次又一次坠入爱河,不过,是与同一个人。

据说,即使是人们眼中最完美的夫妻,一生中起码有200次有过“我要离婚”的念头。当荷尔蒙制造的激情慢慢退去,油盐酱醋茶的琐碎慢慢磨蚀浪漫,照料孩子的吃喝拉撒让你睡眠不足,还有工作的高压和旅行的分离;当你期待对方懂你的时候不自觉地提高了嗓门,为了不同的意见争吵得面红耳赤,或是说了不该说的话?

在感情处于低谷时,帮助我们的,不是什么“注定在一起”的臆想,而恰恰是:我们本是独立自主的个体,如果不是因为相爱,就不会也不必在一起。



本周六,杨澜将与读者面对面分享幸福故事 资料图片

## 参与方式

- 1.扫右边的二维码关注现代快报微信。
- 2.在公众号底部的对话框编辑文字 #杨澜#+姓名+年龄+电话+简短的婚姻故事(100字以内)发送给我们。
- 3.发送1-3张夫妻合影给我们。



## 影视动态

### 胡军新剧,颜值不再是标配

高颜值+小鲜肉,已经成了时下影视圈作品的标配。但3月22日将登陆荧屏的谍战剧《潜伏在黎明之前》,并不迷信这样的标配设置,在剧中起用了胡军、杨烁等老戏骨。对此,导演表示,该剧更看重的是鲜明的人物性格和高

智商强情节,所以演员也主打硬汉风格。

而此次出演大反派的胡军对自己的角色也颇为得意,“我演的时候从来没把自己当成特工,正因为这样,我才能隐藏到最后。”

现代快报记者 刘磊

## 演出信息

### “贝多芬交响曲”周五在宁奏响

3月18日晚7:30,江苏省演艺集团2016新年演出季《贝多芬第三交响曲》交响音乐会将在紫金大戏院举行。该场音乐会特邀著名指挥家杨力及箭丽打击乐团加盟。

据悉,箭丽打击乐团堪称中

国打击乐坛最具代表力与影响力的乐团之一,有人称他们为音乐界中的黑马。当天的音乐会将上演《科里奥兰序曲》《为打击乐与乐队而作的协奏曲》《降B大调第三交响曲“英雄”》等经典乐曲。

现代快报记者 曹锋